

EZ.28.67. 1534. 2017.BWCH

Łódź, dnia 10.08.2017r.
Nr sprawy: **67/ZP/17**

**Odpowiedzi na pytania
oraz
zmiana SIWZ**

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 209 000 euro na **dostawę rękawic chirurgicznych dla Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi.**

I. Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015r., poz. 2164 ze zm.) przekazujemy Państwu odpowiedzi na pytania zadane w ramach przedmiotowego postępowania

W toku postępowania zostały zadane następujące pytania do treści SIWZ.

1. Dotyczy: Pakiet 1

Czy Zamawiający dopuści rękawice ze specjalną warstwą antypoślizgową zapewniającą pewny chwyt, polimerowane obustronnie?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, podtrzymując pozostałe zapisy SIWZ.

2. Dotyczy: Pakiet 2

Czy Zamawiający dopuści rękawice ze specjalną warstwą antypoślizgową zapewniającą pewny chwyt, polimerowane obustronnie?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, podtrzymując pozostałe zapisy SIWZ.

3. Dotyczy: Pakiet 1 i 2

Prosimy i wyjaśnienie czy nie zaszła omyłka pisarska w załączniku 2 B w rubryce odnośnie poziomu AQL i w punktacji winno być 1,0 – 0 pkt.; **0,65 – 1 pkt.**; 0,4 i mniej – 2 pkt.?

Odpowiedź: Tak. Zgodnie z tabelami zawartymi w normie ISO285 Zamawiający dokonuje modyfikacji poziomów AQL określonych w Załączniku nr 2B do SIWZ – Pakiet 1 i 2 oraz w Rozdziale XX SIWZ „ Opis kryteriów oceny ofert wraz z podaniem wag kryteriów” punkt 2 ppkt 2 tabela

Punktacja w kryterium jakość/funkcjonalność dla parametru - poziom AQL max. 1,0 wynosi odpowiednio: 1,0 – 0 pkt., 0,65 – 4 pkt., 0,4 i mniej – 5 pkt.

4. Dotyczy: Pakiet 1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wysokiej klasy rękawic chirurgicznych antyalergicznym, bezpydrowych, półsyntetycznych: lateksowo-nitrylowych, trójwarstwowych. Powierzchnia zewnętrzna mikroteksturowana. Warstwa wewnętrzna 100% nitryl, dodatkowo pokrytej warstwą silikonu, co uniemożliwia kontakt dłoni z proteinami lateksu, dając jednocześnie komfort użytkowania naturalnej gumy przy jednocześnie wysokiej barierowości syntetyku i stanowi korzystne ekonomicznie rozwiązanie. Obniżony poziom AQL po zapakowaniu 0,65, opakowanie max 50 par, sterylizowane radiacyjnie, anatomiczne, mankiet rolowany z widocznymi podłużnymi i poprzecznymi wzmocnieniami. Opakowanie zewnętrzne hermetyczne foliowe podciśnieniowe.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ. Zamawiający wymaga rękawic chirurgicznych syntetycznych nie zawierających lateksu.

5. Dotyczy: Pakiet 1 pozycja 1

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wyrażenie zgody na zaoferowanie rękawic o długości minimalnej 301 mm dla wszystkich rozmiarów, pragniemy podkreślić że dłuższa rękawica w pełni zakrywająca mankiet fartucha zwiększa bezpieczeństwo pracy podczas zabiegu chirurgicznego.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

6. Dotyczy: Rozdz. XIII pkt.2,2)C/a)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przedłożenie, w miejsce ulotek producenta, kart katalogowych dystrybutora sporządzonych na podstawie wyników badań przeprowadzonych przez producenta?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

II. Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 4 Zamawiający dokonuje następującej zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Zgodnie z odpowiedzią udzieloną w punkcie 3, Zamawiający dokonuje zmiany zapisów w zakresie Pakietu 1 i 2 - Załącznik nr 2B do SIWZ.

ZMIENIONY ZAŁĄCZNIK NR 2B DO SIWZ - STANOWI INTEGRALNĄ CZĘŚĆ NINIEJSZEGO PISMA.

III. Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 6 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015r., poz. 2164 ze zm.) Zamawiający dokonuje zmiany w zakresie terminów wskazanych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Zmianie ulega:

- Termin składania ofert określony w rozdziale XVIII pkt. 2 SIWZ – na dzień 29.08.2017r. do godziny 10.00
- Termin otwarcia ofert określony w rozdziale XVIII pkt. 4 SIWZ – na dzień 29.08.2017r. o godzinie 11.00

Pozostałe postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

DYREKTOR
Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego
Centrum Onkologii i Traumatologii
im. M. Kopernika w Łodzi (1)
mgr Wojciech Szrajber